

库里创造多项纪录 常规赛 MVP 几无悬念

表现惊人 预订王位

表现被热议 能与乔丹相提并论

上周勇士与雷霆的比赛，面对威斯布鲁克和杜兰特两位超级球星，库里砍下46分和6次助攻，单场12记三分追平科比保持的历史纪录，加时赛中的超远距离绝杀更是让人瞠目结舌。詹姆斯当时就惊呼：“他太不可思议了！篮球历史上从来没有见过像他这样的。”

尽管比赛已经过去几天，但库里的疯狂表现依在被热议。“毫无疑问，库里是目前联盟中最好的射手，也许更是历史上最好的射手。”ESPN专栏记者亚当斯撰文称，“库里本赛季的伟大表现足以与乔丹、伯德和全盛时期的詹姆斯相提并论，甚至略胜一筹。”

预订 MVP 得分王竞争悬念不大

据勇士主帅科尔透露，库里在与雷霆的比赛中扭伤左脚踝，虽然他当时重返球场并最终完成绝杀，但在赛后库里感觉到扭伤处仍然疼痛。尽管伤势多少会影响库里接下来的发挥，但在赛季已过大半的情况下，库里在常规赛 MVP 竞争中已占得先机。截至目前，库里本赛季已四次当选周最佳，和杜兰特持平。

得到28.5分、27.9分，位列二、三位。即便是纵向比较，库里的场均得分在近9个赛季中也排名前列，如无意外，他很可能获得职业生涯首个得分王称号。

虽然在NBA常规赛 MVP 的评选中，参与投票的体育记者和电视评论员的主观印象起决定作用，但个人数据和球队战绩仍然是投票时的重要考量。考虑到库里相比其他人的突出表现以及个人数据，再加上球队战绩一骑绝尘，库里很可能连续两年拿到常规赛 MVP。

想做到更好 有望破 NBA 最难破纪录

1995~1996赛季，乔丹率领的公牛队取得了72胜10负的惊人战绩，这一纪录也是NBA历史上公认的最难破的纪录之一，小牛、热火都曾接近过这一纪录，但都功亏一篑。如今，勇士的胜率已经超过那支72胜的公牛队，库里有望率队创造奇迹。

从个人表现层面讲，库里本人也在刷新或者创造着多项纪录。对此库里表示：“纪录什么的是很好的经历，毕竟三分球是我比赛的重要部分。我从没想过要什么时候打破纪录，也没想过要投进300个这些事情，我只想做到更好。”

据《法制晚报》

体育播报

AC米兰时隔13年再进意大利杯决赛



北京时间3月2日，意大利杯半决赛第二回合比赛，28岁的梅内终结了进球荒，帮AC米兰队主场5比0大胜丙级球队亚历山德里亚队，近13年来首次晋级意大利杯决赛。AC米兰队上次进入意大利杯决赛还是在2003年，当时他们第五次捧起了这项赛事的冠军奖杯。

赛后，AC米兰主帅哈伊洛维奇说：“使命完成……我们非常高兴，我们阔别意大利杯决赛已经13年了。我们完成了本赛季的一个重要目标，当然我们将全力争取赢得最后的决赛。”

意大利杯决赛将于5月21日进行，AC米兰将迎战尤文图斯和国际米兰之间的胜者。

据新华社

劳伦斯体育奖提名 中国两选手入围

北京时间3月2日，2016年劳伦斯世界体育奖揭晓了七个类别奖项的提名名单。中国残奥运动员、视力受损的田径运动员刘翠青和世界排名第一的硬地滚球明星梁育荣获得年度最佳残疾运动员奖提名。

24岁的刘翠青打破了巴西运动员特里奇那·吉尔米纳保持十年的纪录，第一次参加世界锦标赛就赢得了四项T11级别的冠军。

连续第二年获得提名的梁育荣2015年在单人BC4级别中排名从世界第三上升到世界第一，并助力香港队获得双人BC4级别的世界冠军。与保龄和法式滚球相关的项目中，梁育荣参赛的四项世界公开赛均荣获奖牌。

劳伦斯世界体育学会成员、残奥传奇明星汤尼·格雷汤普森说：“看到中国运动员在残奥会的舞台上大放光彩，我很高兴，他们激励着许多人。”

晚综

NBA常规赛 勇士主场连胜



在北京时间3月2日进行的NBA常规赛中，格林在加时赛中的关键三分球帮助金州勇士队109比105击败亚特兰大鹰队，勇士队也将常规赛主场连胜的纪录延续到43场。

此役脚踝有伤的库里作壁上观，双方在常规时间打平。加时赛还剩40.2秒的时候，格林在投篮时限将至时命中三分球，让胜利的天平倒向了勇士队。终场前11.4秒，汤普森命中另外一个关键投篮。

在3日的比赛中，勇士将迎战俄克拉荷马雷霆队。如果他们还能取胜，就将追平芝加哥公牛队在1995年3月30日至1996年4月4日创造的主场44连胜的纪录。

据新华社

北京时间3月1日，NBA官方公布了最新一周的东西部最佳，凭借上周的逆天表现，库里毫无悬念当选。记者通过数据统计发现，随着库里本赛季第四次当选西部周最佳，并刷新多项纪录，在常规赛还剩20多场的情况下，他几乎已经预订了常规赛 MVP 和得分王称号。



库里霸气外露。

“进击”的拉米雷斯

江苏苏宁在3月1日的亚冠小组赛中主场3比2力克韩国K联赛冠军全北现代队，球迷戏称苏宁“花的钱终于开始听响了”。在大数据时代，“听响”更要“寻源”，“创冰DATA”显示，拉米雷斯多项数据高据球队之首，堪称球队中“进击的巨人”，“2800万欧先生”显然正在飞速融入球队，并逐渐给球队带来改变。

据“创冰DATA”的赛后统计，在控球时间、传球次数、抢断次数、助攻数、被犯规次数等多项关键数据上，拉米雷斯都高据球队榜首（控球时间忽略门将），其中抢断次数高达6次，占了全队的1/3还多，控球时间比排在第二的吉翔多了近1/4。苏宁的首个进球就是他中场得球长传特谢拉，帮助“5000万欧先生”取得进球，吴曦的第三个进球也是他在禁区内的传球。

相信看了1日比赛的球迷都会有拉米雷斯似乎“无处不在”的感觉，“球员热点图”的数据支持了这一直观感受，和吴曦、特谢拉等关键球员相比，拉米雷斯的“覆盖面积”十分惊人，大半个球场都是他的“势力范围”。当然，完美的球技征服了球迷的同时，拉米雷斯也留下了遗憾。第91分钟，任航被崔喆顶翻在地无法起身，但全北竟然没有停下比赛，双方几乎发生身体冲突，拉米雷斯推倒李东国，主裁伊尔巴托夫向拉米雷斯出示红牌。虽然缺席下一轮亚冠主场战东京可以说非常遗憾，但这样的拉米雷斯

却可以让所有人增添更多遐想的空间。

和对阵越南平阳队相比，拉米雷斯在场上的位置其实发生了变化，在“球员平均触球点”数据统计中可以看出，拉米雷斯的位置要更为靠前，他站在了吴曦身前，成为连接两名巴西同胞和全队的纽带。1日的比赛也能看出，拉米雷斯多次和特谢拉等球员形成较为精彩的配合，相比开始两场的各自为战，苏宁显然找到了更好捏合强力外援的方法。

不过，虽然赢了球，也并不能掩盖苏宁在整体配合默契度和全北现代的巨大差距。抛开略处于劣势的控球率不谈，客队的进攻主导率以61.5%对38.5%占据绝对优势，传球次数更是以454次对297次遥遥领先，而且，就是这样的差距，全北的传球成功率还比苏宁多了6%以上。其中，在进攻30米区的传球，全北也以149次对64次占优。客队全场两脚以上的连续传球达到14次，但苏宁只有4次。这也是从场面上看，全北打得比苏宁更为流畅的主要原因，苏宁虽然赢了球，但更多是靠超级球星个人表演，球队的磨合显然还有很长的路要走。

对目前的苏宁来说，这场胜利是“及时雨”，也让球队和球迷都看到了“光明前景”，但拉米雷斯最后时刻的染红，对志在亚冠小组出线的苏宁来说，显然埋下了隐患，这支球队的成熟同样需要很长的时间去完成。

据新华社



拉米雷斯（左）与全北现代队球员李在城在比赛中争顶。

延伸梯

拉米雷斯·桑托斯·多·纳斯 西门托 1987年3月出生，巴西职业球员，曾效力巴甲克鲁塞罗俱乐部、葡超本菲卡俱乐部、英超切尔西俱乐部，2016年1月27日以2800万

欧元转会费加盟江苏苏宁。拉米雷斯是一名中场多面手，能司职攻击型边前卫，防守型中场等多个位置。2009入选巴西国家队后，出场52次进4球。